

多重利空打击 A股大幅下挫



绘图 寇博

□记者 刘黄周

昨日,A股在多重利空的打击下出现放量下挫。除了政策面的一些利空传闻外,沪深两市分别遭受来自半年线、年线的压制,预计在8月份宏观经济数据公布前仍将震荡蓄势。

沪深股指盘中神奇跳水

11时18分,沪深两市明显放量,股指开始加速跳水。之后,两市股指急速下跌,并且伴随着巨大的成交量。而出现这一迹象的原因主要是一些空传闻的影响,查处投机资金的传言令国内商品期货市场大幅跳水,并拖累相关资源股大跌。人们对于银行业及房地产监管政策收紧的担忧,打击银行股及地产股继续走弱。股指期货市场的快速跳水,进一步刺激了A股的下跌。

数据显示,昨日沪指收报2656.35点,跌1.44%;深成指收报

11465.35点,跌2.20%。两市全日共成交2980亿元,较周三放大近两成。从盘中热点来看,A股市场八成个股下跌,地产股和银行股领涨跌大市,有色金属、钢铁、煤炭开采、农林牧渔等资源股也集体大跌。另外,电力设备与新能源、医药生物成为今天市场不多的亮点之一。

“今日调整的最大特征是,以银行、地产、煤炭、钢铁等蓝筹股整体跌幅较大,新能源、生物医药以及部分科技股则逆势走强。”中原证券研究所分析师张刚认为,昨日股指的下跌幅属于系统性风险释放的原因所致。由于本周六即将发布8月份宏观数据,在此之前A股市场有所反应也属于正常之举。

沪指或在半年线下方蓄势震荡

张刚在接受采访时说,如果宏观数据发布之后,政策面依然

保持稳定,则不排除A股继续震荡整理的可能,对于后市投资者不必过于悲观。而从技术面来看,上证综指本周连续在半年线下方蓄势震荡,在宏观数据发布之后,不排除挑战半年线的可能。

在当前的市场环境下,大盘指标股受到宏观经济政策的影响难有较好表现,而许多中小盘个股则由于前期的疯狂炒作而面临回调的压力,同样不是好的备选品种。张刚认为,相对而言,二线蓝筹股由于前期调整较为充分,本轮反弹行情表现明显弱于中小盘个股。建议投资者等待宏观政策进一步明朗之后,适当考虑以券商板块为代表的二线蓝筹股的投资机会。

“同时,建议投资者继续关注具有外延式增长预期的资产重组题材股的投资机会,对于前期涨幅较大、缺乏高成长支持的中小盘个股则继续逢高减磅。”张刚最后说道。

近期发布的《关于保本基金指导意见》对保本基金是一个提振,有助于——

优化本金安全 提升收益空间

□记者 刘黄周

日前,证监会发布了《关于保本基金的指导意见》(以下简称《意见》)征求意见稿。中原证券研究所分析师陈姗姗在接受采访时说,该《意见》的出台,将有助于优化保本基金本金安全以及提升收益率空间。

据了解,目前正在运作中的保本基金共有6只,份额合计202.39亿份,资产净值合计262.75亿元,过去一年以及今年以来的收益率分别为5.17%和0.17%。保本基金在当前基金业中是比较小众的品种,主要是由于申购金额并不保本,同时平均收益又不及高风险基金。

《意见》规定,保本基金投资于债券、货币市场工具等固定收益类资产占基金净资产的比例不得低于70%。而此前,保本基金在运作过程中,债券配置比例通常在六成至七成,在股票市场走势较好的情况下,有时债券仓位会降至五成甚至更低。整体来看,投资类型类似于混合型基金。

“此次明确规定固定收益类资产占比不低于70%,可以说是将保本基金从接近混合型基金向接近债券型基金的特征拉近了一步,有利于保本基金实现对投资者本金的保证。”陈姗姗在接受采访时说。

另外,该《意见》对保本基金固定收益类投资的比例限定为70%,

其股指期货的投资上限可以是不超过30%。这在保证低风险资产比例的前提下,对高风险部分的资产创造更高收益提供了可能,有望解决目前保本基金收益率不高的问题,对提高保本基金的吸引力将有很大帮助。

风险买断担保是指基金管理人和担保人签订担保合同,约定由基金管理人向担保人支付担保费用,担保人在保本基金出现亏损时,负责向基金份额持有人赔偿相应损失,担保人在向基金份额持有人赔偿损失后,不得向基金管理人索赔。

另外,对担保人条件有所放宽。此前,规定担保人净资产不低于50亿元,本次修订为不低于20亿元;实收资本此前规定为不低于20亿元,此次修订为不低于10亿元。担保杠杆方面,由此前规定的已担保的保本基金资产规模不超过其净资产总额的两倍放大到10倍,如担保人为担保公司,则可放大到25倍。而且引进新的担保方式,叫停反担保,使得基金的管理人和担保人的权责更加明晰。

财富聚焦

瑞远投资管理
Rui Yuan Investment Management

黄金交易T+0双向22小时交易
实物金条投资
www.ry371.cn
电话: 0379-65260000

洛阳网

点击生活 服务无限
——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618